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ÖSSZEGZÉS 

Az Állami Számvevőszék Kaposszerdahely Községi Önkormányzat belső kontrollrendszere 

kialakításának és működtetésének utóellenőrzése során megállapította, hogy nem javult a 

szabályozottság és az integritás alapú működés. A befektetések (részesedések) nem a jog-

szabályi előírások szerinti nyilvántartása, az értékelésének hiánya, illetve a további végre 

nem hajtott feladatok miatt nem volt biztosított a gazdálkodás szabályszerűsége, a pénzügyi 

folyamatok átláthatósága, az önkormányzati vagyonnal való átlátható, elszámoltatható gaz-

dálkodás. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel össz-
hangban ellenőrzi, hogy az ellenőrzött szervezet megvalósította-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiányos-
ságok és szabálytalanságok megszüntetése céljából elkészített intézkedési tervében foglaltakat. A rendszeres utóel-
lenőrzések hozzájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtásához, ezáltal a közpénzügyek rendezettsé-
gének javulásához. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Kaposszerdahely Községi Önkormányzatának polgármestere és jegyzője az intézkedési tervben meghatározott 25 
feladatból ötöt határidőben, egyet határidőn túl, ötöt részben, 12-t nem hajtott végre, kettő okafogyottá vált. 

Kaposszerdahely Községi Önkormányzatának jegyzője nem intézkedett az értékelési szabályzat és a gazdálkodás 
részletes rendjét meghatározó szabályozás pótlásáról, a biztonságos munkavégzés szabályozásáról. Az önkormány-
zati SZMSZ továbbra sem tartalmazza a bizottság nem képviselő tagjainak vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségét. A 
szabályozottság és az integritás alapú működés nem javult. 

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat vagyongazdálkodásáról szóló rendeletét nem módosította, az önkor-
mányzati részesedések nyilvántartása nem felel meg a jogszabályi előírásoknak, valamint a részesedések értékelését 
nem hajtotta végre. Kaposszerdahely Községi Önkormányzatnál a megfelelő intézkedési feladatok végrehajtásának 
elmaradása miatt növekedtek a kockázatok a szabályszerű pénzügyi gazdálkodás és elszámoltathatóság, a belső kont-
roll szerinti elszámoltathatóság, valamint a vagyongazdálkodás területén. 

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat jegyzője az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásáról 
a jogszabályi előírás szerinti nyilvántartást nem vezette. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben1 foglalt intézkedést igénylő megálla-

pításokkal összhangban készített intézkedési tervben 

meghatározott feladatokat az ellenőrzött szervezet vég-

rehajtotta-e. 

 

 



 

7 

 

AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Kaposszerdahely Községi Önkormányzat 
 

Kaposszerdahely község a Dél-Dunántúli régióban, Somogy 
megyében található. Állandó lakosainak száma a Központi Sta-
tisztikai Hivatal Magyarország közigazgatási helynévkönyve 
alapján 2018. január 1-jén 912 fő volt. 

A Polgármester2 2010. év október 3-a óta tölti be tisztségét, 
a héttagú Képviselő-testület3 munkáját két állandó bizottság4 
támogatja. 

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat hivatali feladatait 
az ellenőrzött időszakban a Bárdudvarnoki Közös Önkormány-
zati Hivatal látta el. A Jegyző5 személye az ellenőrzött időszak-
ban egyszer változott, a jelenleg hivatalban lévő jegyző 2017. 
március 15-étől látja el feladatát. 

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat 2017. évi költségvetési beszá-
molója szerint a 2017. évben az Önkormányzat 352,3 millió Ft bevételt ért 
el és 154,4 millió Ft kiadást teljesített. 

Az ÁSZ6 2016 évben ellenőrizte Kaposszerdahely Községi Önkormányzat 
belső kontrollrendszere kialakítását és működtetését a 2014. január 1. és 
2015. április 30. közötti időszakra, valamint a 2011. január 1-jétől 2015. 
április 30-ig terjedő időszakra ellenőrizte egyes befektetési döntéseinek, a 
döntések végrehajtásának és elszámolásának a szabályszerűségét. Az el-
lenőrzés célja annak megállapítása volt, hogy az önkormányzat belső kont-
rollrendszerének kialakítása, továbbá egyes elemeinek működtetése bizto-
sította-e az önkormányzatnál a közpénzfelhasználás szabályosságát, támo-
gatta-e az integritás szemlélet érvényesülését. Az ÁSZ továbbá ellenőrizte, 
hogy az önkormányzat egyes befektetési döntései és azok végrehajtása, el-
számolása megfelelt-e a vonatkozó jogszabályoknak és belső szabályozá-
soknak, a kialakított kontrollrendszer támogatta-e a befektetési tevékeny-
ség szabályszerűségét. Az ÁSZ az ellenőrzésről készült 17034. számú szám-
vevőszéki jelentést 2017. február 2-án hozta nyilvánosságra. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.7 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések 
megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az ellenőrzött szervezet 
vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az Állami Számvevő-
szék részére megküldeni. 

Az ÁSZ által befogadott intézkedési tervben foglaltak megvalósítását – 
az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az Állami Számvevő-
szék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. Az utóellenőrzések keretében 
– az intézkedések értékelése során – az Állami Számvevőszék figyelembe 
veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a jogsza-
bályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az utóellenőrzés során az ÁSZ értékeli, hogy az érintett számvevőszéki 
jelentésben foglalt megállapításokkal és javaslatokkal összhangban, az el-
lenőrzött szervezet által készített intézkedési tervben meghatározott fel-
adatokat a feladatra kijelöltek végrehajtották-e. 

Az intézkedések végrehajtásával az adott terület szabályszerű műkö-
dése vonatkozásában a kockázatok csökkenhetnek, azonban hosszabb tá-
von az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásával önmagában nem 
szűnnek meg, csak akkor, ha beépülnek az ellenőrzött szervezet működé-
sébe, azokat folyamatosan karban tartják, figyelembe véve, illetve kezelve 
a változásokat. Emellett az intézkedések végrehajtásáig újabb kockázatok 
merülhetnek fel a szabályszerű működés vonatkozásában, amelyek keze-
lése szintén kiemelten fontos az ellenőrzött szervezet számára. 

Az ellenőrzött szervezet vezetője által készített intézkedési tervekben 
foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes végrehajtása, vagy annak el-
maradása a szabályszerűség és a felelős vezetői magatartás vonatkozásá-
ban kockázatot hordoz, ami azt mutatja, hogy az ellenőrzések során feltárt 
hibák, hiányosságok és szabálytalanságok kezelése nem kapott kellő hang-
súlyt. Az utóellenőrzés során is fennálló szabálytalanságok esetén a köz-
pénz, közvagyon veszélyeztetettségi kockázat valószínűsített hatásának ér-
tékelése további intézkedéseket vonhat maga után. 

Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a szer-
vezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi ellenőr-
zési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a kockázatok keze-
lése érdekében megfogalmazott javaslatokat, illetve az intézkedések vég-
rehajtása elmaradásának következtében továbbra is fennálló szabálytalan-
ság esetén értékeli a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségét. 

Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési jelen-
tések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradásának, vagy részleges 
megvalósulásának a közpénzek, közvagyon veszélyeztetettségére gyako-
rolt valószínűsített hatásának értékelése, további intézkedéseket vonhat 
maga után. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — Az önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés közzétételének napjától 2017. 
február 2-ától az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének napjáig 2018. 
július 4-éig tartó időszak volt. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

A számvevőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal 
összhangban – az önkormányzat által – készített Intézkedési tervben fog-
laltak végrehajtásának ellenőrzése volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat és a hivatali feladatait ellátó 
Bárdudvarnoki Közös Önkormányzati Hivatal 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésének előírása 
képezte. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ÁSZ az ellenőrzést az ellenőrzött időszakban hatályos jogszabályok, az 
ellenőrzés szakmai szabályai, a jelen ellenőrzésre irányadó ÁSZ módszerta-
nok, az ellenőrzési programban foglalt értékelési szempontok szerint vé-
gezte. 

Az ÁSZ az ellenőrzés ideje alatt az önkormányzattal történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ8-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította. 

Az utóellenőrzés megállapításait az ÁSZ rendelkezésére álló, valamint 
az ÁSZ adatbekérése szerint, az önkormányzat által rendelkezésre bocsá-
tott dokumentumok alapozták meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt az ellenőrzési program részletes szempontjainál felsorolt 

 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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adatforrások, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellen-
őrzés szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ÁSZ az intézkedési tervekben előírt feladatokat azok végrehajtható-
sága, illetve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékelte: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az in-
tézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, 
vagy amennyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott 
esemény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést 
érintő feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, 
és egyértelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé 
tevő körülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzési időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az önkormányzat az ellenőrzés lefolytatásához a tanúsítványok elektro-
nikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elektronikus 
megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és teljes körű-
ségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hitelességi 
nyilatkozat igazolja. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, információk 
kontrollja az ellenőrzés keretében megtörtént. 

Kaposszerdahely Községi Önkormányzat által megküldött intézkedési 
tervben meghatározott ÁSZ által beazonosított feladatok a II. számú mel-
lékletben kerültek bemutatásra. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 

határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás Az Önkormányzat9 az intézkedési tervben meghatározott 25 
feladatból ötöt határidőben, egyet határidőn túl, ötöt rész-
ben, 12-t nem hajtott végre, kettő okafogyottá vált. Az intéz-
kedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásáról a 
jogszabályi előírás szerinti nyilvántartást nem vezette. 

Az ÁSZ jelentésében a polgármester részére öt, a jegyző részére nyolc ja-
vaslatot fogalmazott meg. A polgármester által előterjesztett és a Képvi-
selő-testület által a 48/2017. (V. 17.) és a 66/2017. (VIII. 29.) számú hatá-
rozattal jóváhagyott intézkedési terv1,2

10-ben a hiányosságok, a szabályta-
lanságok megszüntetésére a polgármester részére öt, a jegyző részére 21 
feladat került meghatározásra. 

Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat, határidőket, felelő-
söket és a feladatok végrehajtását az I. sz. melléklet mutatja be. 

Az Önkormányzat jegyzője az intézkedési tervben meghatározott fel-
adatok végrehajtásáról a Bkr.11 14. § (1) bekezdés előírása szerinti nyilván-
tartást nem vezette. 

Az Önkormányzat intézkedési tervében meghatározott feladatok vég-
rehajtásának értékelési kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlél-
teti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

5 db
20%

1 db
4%

5 db
20%

12 db
48%

2 db
8%

A feladatok végrehajtásának 
értékelési kategóriák szerinti 

megoszlása

Határidőben végrehajtott

Határidőn túl végrehajtott

Részben végrehajtott

Nem végrehajtott

Okafogyottá vált
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A SZABÁLYOZOTTSÁG  nem javult az értékelési szabályzat és a 
biztonságos munkavégzés szabályozásának (IT2J4.), a gazdálkodás részletes 
rendjét meghatározó szabályozásnak (IT2J7.) a hiánya, valamint a Számvi-
teli politika, a Leltározási szabályzat (IT2J3.), az önkormányzati (IT2J14.), hi-
vatali SZMSZ (IT2J16.) és a vagyongazdálkodásról szóló önkormányzati ren-
delet (IT2J15.) módosításának elmaradása miatt. 

A PÉNZÜGYI GAZDÁLKODÁS  szabályszerűsége nem javult a 
szabályozottságnál említett pénzügyi szabályozások hiányosságai, továbbá 
a gazdálkodási jogkörök gyakorlásának (IT2J9.) szabálytalansága miatt. 

A BELSŐ KONTROLL SZERINTI ELSZÁMOLTAT-

HATÓSÁG  javult, mert az Önkormányzat a monitoring rendszer kiala-
kítását az operatív tevékenységektől függetlenül működő belső ellenőrzés-
sel biztosította (IT2J12). 

AZ INTEGRITÁS  nem javult, mert az önkormányzati SZMSZ to-
vábbra sem tartalmazza a bizottság nem képviselő tagjainak vagyonnyilat-
kozat tételi kötelezettségét (IT2J14). 

A VAGYONGAZDÁLKODÁS  szabályszerűsége nem javult, mert 
az Önkormányzat vagyongazdálkodásáról szóló rendelete nem módosult 
(IT2J15.), az önkormányzati részesedések nyilvántartása nem felel meg a 
jogszabályi előírásoknak (IT2J17.), valamint a részesedések értékelését az 
Önkormányzat nem hajtotta végre (IT2J19.). 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: KAPOSSZERDAHELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT INTÉZKEDÉSI TERVE VÉGREHAJTÁSÁNAK ÉRTÉKELÉSE 

 

So
rs

zá
m

 Az intézkedési tervben meghatározott 
feladat 

Az intézkedési 
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Határidőben végrehajtott feladatok 
IT2J1.12 A köztisztviselőkre vonatkozó hivatásetikai 

alapelvek részletes tartalmának, valamint 
az etikai eljárás szabályai meghatározása a 
javaslat 1.1. megállapítás 6. bekezdése 
alapján. 

2017. december 31. jegyző A jegyző meghatározta a köztisztviselőkre vonatkozó hivatás-
etikai alapelvek részletes tartalmát, valamint az etikai eljárás 
szabályait. 

IT1P3.13 A köztisztviselőkre vonatkozó hivatásetikai 
alapelvek részletes tartalmának, valamint 
az etikai eljárás szabályait megállapító elő-
terjesztés Képviselő-testület elé terjesztése 
a javaslat 1.1. megállapítás 6. bekezdése 
alapján. 

2017. december 31. polgármester A polgármester a Képviselő-testület elé terjesztette a köz-
tisztviselőkre vonatkozó hivatásetikai alapelvek részletes tar-
talmát, valamint az etikai eljárás szabályait megállapító elő-
terjesztést. A Képviselő-testület a 2017. szeptember 22-től 
hatályos Hivatásetikai Szabályzatot14 a 83/2017 (IX. 21.) 
számú határozattal fogadta el. 

IT2J10. Az 1.4. megállapításban foglaltaknak meg-
felelően az információ átadás rendjének ki-
alakítása, az Adatvédelmi Szabályzat átdol-
gozása a hatályos jogszabályi előírásoknak 
megfelelően. 

2017. december 31. jegyző A jegyző kialakította a hatályos jogszabályok szerint az infor-
máció átadás rendjét, intézkedett az Adatvédelmi Szabályzat 
átdolgozásáról a hatályos jogszabályi előírásoknak megfele-
lően. 

IT2J12. Az 1.5. megállapítás 1. bekezdése szerint a 
Bkr. 10. §-ában előírtaknak megfelelően a 
monitoring rendszer kialakításra került. 

2017. december 31. jegyző A jegyző intézkedett a monitoring rendszer kialakításáról az 
operatív tevékenységektől függetlenül működő belső ellenőr-
zéssel. Ezeket a feladatokat egy külső tanácsadó cég végezte 
megbízási szerződés alapján. 

IT2J18. Intézkedés az éves költségvetési beszámo-
lók mérlegében kimutatott eszközök (része-
sedések), jogszabályi előírásoknak megfe-
lelő leltárral történő alátámasztásáról. 

folyamatos jegyző A jegyző intézkedett az éves költségvetési beszámolók mérle-
gében kimutatott eszközök (részesedések), jogszabályi előírá-
soknak megfelelő leltárral történő alátámasztásáról. 



Mellékletek 

16 

So
rs

zá
m

 Az intézkedési tervben meghatározott 
feladat 

Az intézkedési 
tervben 

meghatározott 
határidő 

Az intézkedési 
tervben meghatá-

rozott feladat 
felelőse 

A feladat végrehajtása 

Határidőn túl végrehajtott feladat 
IT2J2. Az 1.1. megállapítás 7. bekezdésében előír-

tak alapján elkülönített szervezeti egységek 
és gazdasági szervezet kialakítása a Hivatal-
ban. 
A hivatal köztisztviselőinek munkaköri leírá-
sának felülvizsgálata a Kttv.15 226. § (1) be-
kezdésének alkalmazása mellett a Kttv. 75 § 
(1) bekezdése d) pontjában foglaltaknak 
megfelelően. 

2017. május 31. jegyző A jegyző a 2017. május 31-ei határidőn túl intézkedett – a hi-
vatali SZMSZ 2017. október 1-ei hatállyal elfogadott módosí-
tásával – az elkülönített szervezeti egységek és gazdasági 
szervezet kialakításáról a Hivatalban. 
A jegyző a 2017. május 31-ei határidőn túl intézkedett – a 
munkaköri leírások 2018. január 2-ai hatállyal elfogadott mó-
dosításával – a munkaköri leírások felülvizsgálatáról a Kttv. 
226. § (1) bekezdésének alkalmazása mellett a Kttv. 75 § (1) 
bekezdése d) pontjában foglaltaknak megfelelően. 

Részben végrehajtott feladatok 
IT2J3. Az 1.1. megállapítás 16., valamint 18-20. 

bekezdéseiben előírt szabályzatok (számvi-
teli politika, számlarend, pénzkezelési sza-
bályzat, leltározási szabályzat) felülvizsgá-
lata. 

2017. december 31. jegyző Végrehajtott feladatrész: 
A jegyző – a 2017. december 31-ei határidőn túl a Pénzkeze-
lési szabályzat 2018. március 1-ei hatállyal elfogadott módo-
sításával – intézkedett a Pénzkezelési szabályzat felülvizsgála-
táról. 

Nem végrehajtott feladatrész: 
A jegyző a Számv. tv.16 14. § (4) bekezdésében foglaltak elle-
nére nem intézkedett a Számviteli politika, a Számlarend és a 
Leltározási szabályzat felülvizsgálatáról. 

IT2J4. Az 1.1. megállapítás 22-26. bekezdésekben 
feltárt hiányosságok (szabálytalanságkeze-
lési eljárásrend, értékelési szabályzat, bi-
zonylati rend, tűzvédelmi szabályzat, a biz-
tonságos munkavégzés szabályozása) pót-
lása, felülvizsgálata. 

2017. december 31. jegyző Végrehajtott feladatrész: 
A jegyző intézkedett a Bizonylati rend és a Tűzvédelmi sza-
bályzat pótlásáról. 

Nem végrehajtott feladatrész: 
A jegyző nem intézkedett 

 a Bkr. 6. § (4) bekezdésével összhangban a szabálytalan-
ságkezelési eljárásrend felülvizsgálatáról; 

 a Számv. tv. 14. § (5) bekezdés b) pontjában foglaltak 
ellenére az értékelési szabályzat pótlásáról; 

 az Mvtv.17 2. § (3) bekezdésében foglaltak ellenére a biz-
tonságos munkavégzés szabályozásáról. 
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IT2J13. Az 1.5. megállapítás 6-7. bekezdései szerint 
a Bkr. 22. § (1) bekezdés b) pontja és a 29. § 
(1) bekezdés, valamint a 31. § (1)-(2) bekez-
dése alapján kockázatelemzéssel alátá-
masztott stratégiai és éves ellenőrzési ter-
vet, valamint az ellenőrzési tervben foglal-
tak elvégzésre kerülnek. 

2017. december 31. jegyző Végrehajtott feladatrész: 
A jegyző intézkedett kockázatelemzéssel alátámasztott éves 
ellenőrzési terv elkészítéséről, valamint az ellenőrzési terv-
ben foglaltak elvégzéséről. 

Nem végrehajtott feladatrész: 
A jegyző nem intézkedett a Bkr. 22. § (1) bekezdés b) pontja 
és a 29. § (1) bekezdés, valamint a 31. § (1)-(2) bekezdésében 
foglaltak ellenére kockázatelemzéssel alátámasztott straté-
giai ellenőrzési terv elkészítéséről. 

IT2J16. A Bárdudvarnoki Közös Önkormányzati Hi-
vatal Szervezeti és Működési Szabályzata 
módosítása a jelentés 1.1. számú megálla-
pításainak 4. bekezdés 1-3. pontja alapján. 

2017. december 31. jegyző Végrehajtott feladatrész: 
A jegyző intézkedett a hivatali SZMSZ18 módosításáról a neve-
sített munkakörökhöz tartozó feladat- és hatáskörök, azok 
gyakorlásának módja, a helyettesítés rendje és a felelősségi 
szabályok tekintetében. 

Nem végrehajtott feladatrész: 
A jegyző nem intézkedett az Ávr.19 13. § (1) bekezdés c) és i) 
pontjaiban foglaltak ellenére a hivatali SZMSZ módosításáról 
az ellátandó, és a kormányzati funkció szerint besorolt alap-
tevékenységek megjelölése, valamint a Hivatalhoz rendelt 
költségvetési szerv (Kaposszerdahelyi – Bárdudvarnoki 
Óvoda) feltüntetése tekintetében. 

IT2J20. Vizsgálat a jegyzőnek címzett 8. számú ja-
vaslatban foglaltaknak megfelelően az Ál-
lami Számvevőszék ellenőrzése során fel-
tárt hiányosságok és szabálytalanságok te-
kintetében a munkajogi felelősség megálla-
pítására vonatkozóan. 
A gazdasági vezető munkaköri leírása kiegé-
szítésre kerül különös tekintettel az Állami 
Számvevőszék ellenőrzése során tett meg-

2017. december 31. jegyző Végrehajtott feladatrész: 
A jegyző a gazdasági vezető munkaköri leírását kiegészítette 
a munkakör betöltéséhez szükséges szakképzettség, szakké-
pesítés előírásával, valamint új feladatként előírta az integ-
rált informatikai szakrendszerek használatát. 

Nem végrehajtott feladatrész: 
A jegyző nem intézkedett a feltárt hiányosságok és szabályta-
lanságok tekintetében a munkajogi felelősség megállapításá-
ról. 
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állapításokra. A gazdasági vezető teljesít-
ményértékelése a feltárt hiányosságok fi-
gyelembevételével kerül elkészítésre. 

A jegyző a gazdasági vezető 2016. évi teljesítményértékelése 
során nem vette figyelembe a feltárt hiányosságokat. 

Nem végrehajtott feladatok 
IT2J14. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló rendelet módosítása, 
amely szabályzat tartalmazza: 
a) az átruházott hatáskörök felsorolását, to-
vábbá a jegyzőnek a jogszabálysértő dönté-
sek, működés jelzésére irányuló kötelezett-
ségét; 
b) az önkormányzati bizottságok nem kép-
viselő tagjainak vagyonnyilatkozat-tételi kö-
telezettségét. 

2017. december 31. jegyző A jegyző nem készítette elő az önkormányzati SZMSZ módo-
sítását annak érdekében, hogy az tartalmazza: 
a.) a Mötv.20 53. § (1) bekezdés előírása szerint az átruházott 
hatáskörök felsorolását, továbbá a jegyzőnek a jogszabály-
sértő döntések, működés jelzésére irányuló kötelezettségét, 
b.) a Vnytv.21 4. § d) pontja alapján a bizottságok nem képvi-
selő tagjai vagyonnyilatkozat–tételi kötelezettségét. 

IT1P1. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló rendelet módosításá-
nak Képviselő-testület elé terjesztése. 
a.) az átruházott hatáskörök felsorolását, 
továbbá a jegyzőnek a jogszabálysértő dön-
tések, működés jelzésére irányuló kötele-
zettségét, 
b.) a bizottság nem képviselő tagjainak va-
gyonnyilatkozat – tételi kötelezettségét. 

2017. december 31. polgármester A polgármester nem terjesztette a Képviselő-testület elé az 
önkormányzati SZMSZ módosítását annak érdekében, hogy 
az tartalmazza: 
a.) a Mötv. 53. § (1) bekezdés előírása szerint az átruházott 
hatáskörök felsorolását, továbbá a jegyzőnek a jogszabály-
sértő döntések, működés jelzésére irányuló kötelezettségét, 
b.) a Vnytv. 4. § d) pontja alapján a bizottságok nem képviselő 
tagjai vagyonnyilatkozat–tételi kötelezettségét. 

IT1P2. Bárdudvarnoki Közös Önkormányzati Hiva-
tal Szervezeti és Működési Szabályzata mó-
dosításának Képviselő-testületek elé ter-
jesztése a jelentés 1.1. számú megállapítá-
sának 4. bekezdés 1-3. pontja alapján. 

2017. december 31. polgármester A polgármester nem intézkedett az Ávr. 13. § (1) bekezdés c) 
és i) pontjaiban foglaltak ellenére a hivatali SZMSZ módosítá-
sának Képviselő-testületek elé terjesztéséről az ellátandó, és 
a kormányzati funkció szerint besorolt alaptevékenységek 
megjelölése, valamint a Hivatalhoz rendelt költségvetési 
szerv (Kaposszerdahelyi – Bárdudvarnoki Óvoda) feltüntetése 
tekintetében. 
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IT2J15. Az Önkormányzat vagyongazdálkodásáról 
szóló rendeletének módosítása a jelentés 
1.1. számú megállapítás 11. bekezdés 2. 
pontjában megfogalmazottak alapján. 

2017. december 31. jegyző A jegyző nem készítette elő az Önkormányzat vagyongazdál-
kodásáról szóló rendeletének módosítását, hogy az Áht.22 97. 
§ (2) bekezdésében előírtak szerint tartalmazza a követelés-
ről való lemondás eseteit és módját. 

IT1P4. Az Önkormányzat vagyongazdálkodásáról 
szóló rendeletének módosítását a Képvi-
selő-testület elé terjesztjük a jelentés 1.1. 
számú megállapítás 11. bekezdés 2. pontjá-
ban megfogalmazottak alapján. 

2017. december 31. polgármester A polgármester nem terjesztette a Képviselő-testület elé az 
Önkormányzat vagyongazdálkodásáról szóló rendeletének 
módosítását, hogy az Áht. 97. § (2) bekezdésében előírtak 
szerint tartalmazza a követelésről való lemondás eseteit és 
módját. 

IT2J5. Az 1.2. számú megállapítás alapján a Bkr. 7. 
§ (1)-(2) bekezdése értelmében az integrált 
kockázatkezelési rendszer kialakítása, mű-
ködtetése. A költségvetési szerv tevékeny-
ségében rejlő és szervezeti célokkal össze-
függő kockázatok megállapítása, valamint 
az egyes kockázatokkal kapcsolatban szük-
séges intézkedések meghatározása, azok 
teljesítésének folyamatos nyomon köve-
tése módjának meghatározás. 

2017. december 31. jegyző A jegyző a Bkr. 7. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak ellenére 
nem intézkedett az integrált kockázatkezelési rendszer kiala-
kításáról és működtetéséről, a költségvetési szerv tevékeny-
ségében rejlő és szervezeti célokkal összefüggő kockázatok 
megállapításáról, valamint az egyes kockázatokkal kapcsolat-
ban szükséges intézkedések meghatározásáról, azok teljesí-
tésének folyamatos nyomon követése módjának meghatáro-
zásáról. 

IT2J7. Az 1.3. számú megállapítás 2. bekezdésé-
ben előírt – az Áht. 10. § (5) bekezdés sze-
rint – gazdálkodás részletes rendje szabá-
lyozásra kerül, különös tekintettel az Ávr. 
53. § (2) bekezdésében előírt előzetes írás-
beli kötelezettségvállalást nem igénylő kifi-
zetések rendjére. 

2017. május 31. jegyző A jegyző az Áht. 10. § (5) bekezdésében foglaltak ellenére 
nem intézkedett a gazdálkodás részletes rendje szabályozá-
sáról, különös tekintettel az Ávr. 53. § (2) bekezdésében előírt 
előzetes írásbeli kötelezettségvállalást nem igénylő kifizeté-
sek rendjére. 
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IT2J8. Az 1.3. számú megállapítás 4. bekezdésé-
ben szerepeltetett – Ávr. 13. § (2) a) pontja 
szerinti – hiányosság szabályozása a Pénz-
ügyi Szabályzatban, valamint az Ávr. 13. § 
(5) bekezdésében foglaltaknak megfelelően 
a gazdasági feladatot ellátó alkalmazottak 
helyettesítési rendjének meghatározása a 
munkaköri leírásban. 

2017. december 31. jegyző A jegyző nem intézkedett a Pénzügyi Szabályzat Ávr. 13. § (2) 
bekezdés a) pontja szerinti hiányosságának szabályozásáról, 
valamint az Ávr. 13. § (5) bekezdésében foglaltak ellenére a 
gazdasági feladatot ellátó alkalmazottak helyettesítési rend-
jének meghatározásáról a munkaköri leírásban. 

IT2J9. Az 1.3. megállapítás 6-7 bekezdése alapján: 

 A teljesítésigazolásra és kötelezettség-
vállaló által kijelölt személy az Áht. 38. § 
(1) bekezdés és az Ávr. 57. § (1) és (3) 
bekezdések alapján ellenőrzik a kiadá-
sok teljesítésének jogosságát, összeg-
szerűségét, ellenszolgáltatást is magá-
ban foglaló kötelezettségvállalás esetén 
szerződés, megrendelés teljesítését alá-
írásukkal igazolják. 

 A kifizetéseket megelőzően – az Ávr. 58. 
§ (1) bekezdése szerint – a teljesítésiga-
zolás alapján – az Ávr. 57. § (3) bekez-
dése szerinti esetben annak hiányában 
is – az összegszerűségnek, a fedezet 
meglétének és a megelőző ügymenet-
ben az új Áht., az Áhsz., az Ávr. előírása-
inak és a belső szabályokban foglaltak 
szerint történik. 

2017. március 31. 
után folyamatos 

jegyző  A jegyző nem intézkedett az Áht. 38. § (1) bekezdés és az 
Ávr. 57. § (1) és (3) bekezdésekben foglaltak ellenére, 
hogy a teljesítésigazolásra és kötelezettségvállaló által ki-
jelölt személy ellenőrizze a kiadások teljesítésének jogos-
ságát, összegszerűségét, ellenszolgáltatást is magában 
foglaló kötelezettségvállalás esetén szerződés, megren-
delés teljesítését aláírásukkal igazolják. 

 A jegyző nem intézkedett az Ávr. 58. § (1) bekezdésében 
foglaltak ellenére (kifizetések esetén a teljesítés igazolása 
alapján - az 57. § (3) bekezdése esetében annak hiányá-
ban is), hogy kifizetéseket megelőzően az érvényesítő el-
lenőrizze az összegszerűség, a fedezet megléte és a meg-
előző ügymenetben az új Áht., az Áhsz., az Ávr. előírásai-
nak és a belső szabályokban foglaltak megtartását. 
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IT2J11. Az Info.tv.23 33. § (1) és (3) bekezdései sze-
rinti elektronikus közzétételi kötelezettsé-
gének az Önkormányzat eleget tesz, az 
elektronikus felületén az adatok feltöltése, 
aktualizálása folyamatos (az 1.4. megállapí-
tás 6. bekezdése szerint). 

2017. március 31. 
után folyamatos 

jegyző A jegyző nem intézkedett az Info.tv. 33. § (1) és (3) bekezdé-
sei szerint az Önkormányzat elektronikus közzétételi kötele-
zettségének teljesítéséről, az elektronikus felületén az adatok 
feltöltésének, aktualizálásának folyamatosságáról. 

IT2J17. Intézkedés a részesedés adatainak jogsza-
bályi előírásoknak megfelelő rögzítéséről a 
részletező nyilvántartásokban. 

folyamatos jegyző A jegyző az Áhsz. 39. § (3) bekezdésében foglaltak ellenére az 
Áhsz. 14. számú melléklet VIII. (3) pontjában nem intézkedett 
a részesedés adatainak jogszabályi előírásoknak megfelelő 
rögzítéséről a részletező nyilvántartásokban. 

IT2J19. Intézkedés az éves költségvetési beszámo-
lók mérlegében kimutatott befektetett 
pénzügyi eszközök (részesedések), jogsza-
bályi előírásoknak megfelelő értékeléséről. 

folyamatos jegyző A jegyző a Számv. tv. 46. § (3), Áhsz.24 20. § (1) és a 21. § (3) 
bekezdéseiben foglaltak ellenére nem intézkedett az éves 
költségvetési beszámolók mérlegében kimutatott befektetett 
pénzügyi eszközök (részesedések), jogszabályi előírásoknak 
megfelelő értékeléséről. 

Okafogyottá vált feladatok 
IT1P5. A feltárt hiányosságok és/vagy szabálytalan-

ságok tekintetében a munkajogi felelősség 
kivizsgálására irányuló eljárás megindítása 
és ennek eredménye ismeretében a szüksé-
ges intézkedések meghozatala. 

jegyzőváltásra tekin-
tettel már nem vég-

rehajtható 

polgármester A polgármester részére meghatározott feladat, a feltárt hiá-
nyosságok és/vagy szabálytalanságok tekintetében a munka-
jogi felelősség kivizsgálására irányuló eljárás megindítása és 
ennek eredménye ismeretében a szükséges intézkedések 
meghozatala a Számvevőszéki jelentés nyilvánosságra hoza-
talának időpontjában 2017. február 2-án hivatalban álló 
jegyző jogviszonyának 2017. március 15-ei megszűnése miatt 
okafogyottá vált. 

IT2J6. Az 1.3. számú megállapítás 1. bekezdésé-
ben feltárt – a Bkr. 8. § (2) bekezdésében 
foglaltak szerint – hiányosságok felülvizsgá-
lata: 

 folyamatba épített előzetes, utólagos és 
vezetői ellenőrzés. 

2017. május 31. jegyző A jegyző részére meghatározott feladat a Bkr. 8. § (2) módo-
sulása miatt okafogyottá vált, 2016. október 1-jétől a folya-
matba épített előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzés bizto-
sítására vonatkozó előírást a Bkr. nem tartalmaz. 
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 II. SZ. MELLÉKLET: KAPOSSZERDAHELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT INTÉZKEDÉSI TERVE 
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FÜGGELÉKEK 

 I. SZ. FÜGGELÉK A JELENTÉSHEZ 

 

Az Állami Számvevőszék az ellenőrzések során feltárt tényekhez kapcsolódó további 

körülmények tisztázására eszközrendszerrel nem rendelkezik. Amennyiben indokoltnak 

látszik az ellenőrzés során feltárt körülmények további vizsgálata, az Állami Számvevőszék 

törvényi felhatalmazás alapján megállapításait és az ellenőrzés által feltárt körülményeket 

továbbítja a hatáskörrel rendelkező szervnek a szükséges intézkedések megtétele, eljárások 

lefolytatása érdekében. 

A Jegyző a Vnytv. 4. § d) pontjában foglaltak ellenére nem intézkedett a nem önkormányzati 

képviselő bizottsági tagok vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségét is tartalmazó 

önkormányzati SZMSZ-tervezet elkészítéséről. 

A vagyonnyilatkozat-tételre vonatkozó szabályozás hiányában az integritás alapú működés 

nem biztosított, ezért az Önkormányzat törvényességi felügyeletét ellátó illetékes 

Kormányhivatal megkeresése indokolt, mivel a Mötv. 132. § ételmében  az önkormányzatok 

törvényességi felügyeletét Kormányhivatal látja el. 
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 II. SZ. FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ellenőrzött szervezetek vezetői éltek az ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt 

észrevételezési jogukkal, a jelentéstervezetre észrevételt tettek. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 számvevőszéki jelentés Az Állami Számvevőszék 2017. február 2-án kiadott 17034. számú jelentése 
2 Polgármester Kaposszerdahely Községi Önkormányzat polgármestere 
3 Képviselő-testület Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 
4 bizottság Kaposszerdahely Községi Önkormányzat bizottságai: Ügyrendi, 

Összeférhetetlenségi és Gazdasági Bizottság; Szociális Bizottság 
5 Jegyző Bárdudvarnoki Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 
6 ÁSZ Állami Számvevőszék 
7 ÁSZ tv. az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 
8 ÁSZ SZMSZ az Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata 
9 Önkormányzat Kaposszerdahely Községi Önkormányzat 
10 Intézkedési terv1 Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által a 

48/2017. (V. 17.) számú határozattal jóváhagyott intézkedési terv 

Intézkedési terv2 Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által a 
66/2017. (VIII. 29.) számú határozattal jóváhagyott intézkedési terv 

11 Bkr. a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet  

12 IT2J1-20. Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által a 
66/2017. (VIII. 29.) számú határozattal jóváhagyott intézkedési terv feladatai a 
jegyző számára. 

13 IT1P1-5. Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által a 
48/2017. (V. 17.) számú határozattal jóváhagyott intézkedési terv feladatai a 
polgármester számára. 

14 Hivatásetikai Szabályzat Kaposszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete által a 
83/2017. (IX. 21.) számú határozattal jóváhagyott Bárdudvarnoki Közös 
Önkormányzati Hivatal Hivatásetikai Szabályzata 

15 Kttv. a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 
16 Számv. tv. a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 
17 Mvtv. a munkavédelemről 1993. évi XCIII. törvény 
18 hivatali SZMSZ Bárdudvarnoki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata 
19 Ávr. 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet az államháztartásról szóló törvény 

végrehajtásáról 
20 Mötv. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
21 Vnytv. egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény 
22 Áht. az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
23 Info. tv. az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. 

évi CXII. törvény 
24 Áhsz. 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet az államháztartás számviteléről 
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